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3.1. Postes occupés
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Cours d’Examen Psychologique des Fonctions Intellectuelles (PSYCH-E-417, 
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Séminaire de Cas Spéciaux : Approche critique de la perspective du DSM-IV en psychopathologie de l’enfant et de l’adolescent (30h), 2ème Licence en Sciences Psychologiques et de l’Education (1996-1997), ULB.
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Participation au jury de 7 mémoires de DEA en Sciences Psychologiques et de l’Education (2005-2008), ULB.

Co/direction de 168 mémoires de fin d’études en Sciences Psychologiques et de l’Education (depuis 1992), ULB. 

Participation au jury de 264 mémoires de fin d’études en Sciences Psychologiques et de l’Education (depuis 1992), ULB. 

Participation au jury de 31 projets de BA3 en Sciences Psychologiques et de l’Education, ULB (depuis 2006).
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Vercruysse, N. (1994). A review of the psychoeducational interventions used for children and adolescents with ADHD. Communication orale présentée à la European Children in Crisis Action for Dyslexia Consultative Conference, Bruxelles. 

Vercruysse, N. (1993). Approaches to the psychological evaluation of preschool children with developmental difficulties. Communication orale présentée à l’International Psychoeducational Conference, Bruxelles.

Vercruysse, N. & Lefebvre, A. (1986). Contribution du T.A.T. à la clinique du vécu dépressif. Communication orale présentée au Congrès International du Rorschach et des Méthodes Projectives, Paris.  

Vercruysse, N. & Lefebvre, A. (1986). T.A.T. et dépressions unipolaires : Quelques indicateurs diagnostiques de la relation d’objet. Poster présenté à la journée annuelle de la Société Belge de Psychologie, Bruxelles.

5.2.3. Invitations comme conférencière, hors congrès et colloques

Vercruysse, N. (2011). Invitation comme présidente et discutante de la communication orale du Prof. J-L. Vanherweghem lors de la journée d’étude organisée en l’honneur du départ à la retraite du Prof. A. Lefebvre de l’ULB, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2009). Invitation comme modératrice de la session Clinique lors de la Journée des Doctorants. ULB, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2005). The Child and Family Center: Why and how? CHS, Bruxelles.
Vercruysse, N. (2004). Children and anxiety. International School of Brussels (ISB), Bruxelles.

Vercruysse, N. (2003). Group counselling for children and adolescents with attention deficits. ADHD Family Support Group, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2002). Celebrating Differences Together : A new psycho-educational group for children with learning disabilities. CHS, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2002). Women on the move : Some questions for therapists. Colorado University Multicultural Center, Boulder.

Vercruysse, N. (2002). ADHD: Resources for parents and educators. Whittier International School, Boulder. 

Vercruysse, N. (2001). The global nomad experience : Living in liminality. Boulder Valley School District Office, Boulder.

Vercruysse, N., Kastl, M.T. & Neuckermans, A. (2000). Best practices in assisting mobile families in transition. Benelux International Schools Committee, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2000). Adolescence and cultural relocation : What are the main psychological issues ? CHS, Bruxelles.

Vercruysse, N. (2000). Being adolescent today: What crisis ? CHS, Bruxelles.Vercruysse, N., Grammaticos, E., Schloss, D. & Jamieson, M. (1999). A panel of experts on adult dyslexia. European Children in Crisis, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1995). Best practices in the assessment of substance abuse. British School of Brussels, Bruxelles. 

Vercruysse, N. (1994). Solvent misuse in children and adolescents. CHS, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1994). The psychological assessment of learning disabled children. European Children in Crisis, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1994). Perspectives on TV violence and aggressive behavior in children: A review of the literature. ISB, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1994). Revue des interventions psychopédagogiques dans la prise en charge d’enfants présentant des déficits attentionnels. Ecole des Blés d’Or, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1994). Perspectives diagnostiques sur l’hyperkinésie avec déficits de l’attention chez l’enfant. Ecole des Blés d’Or, Bruxelles.

Vercruysse, N. (1991). Stress and geographical relocation. Department of School Psychology, UP, Pittsburgh. 
Vercruysse, N. (1990). Coping strategies used by a sample of American adolescents recently relocated in Belgium. School of Education, UP, Pittsburgh.

Vercruysse, N. (1988). Relationships between children’s aperception test productions and overt behavior in a sample of clinic-referred children. Department of School Psychology, UP, Pittsburgh.

5.2.4. Appartenance à des sociétés savantes

° 	Membre de la Société Belge de Psychologie/Fédération Belge des Psychologues 

° 	Membre de la National Association of School Psychologists (USA, depuis 1989) 

°  	Belgian American Educational Foundation Fellow (BAEF, depuis 1988)

5.2.5. Mandats exercés auprès de revues ou dans des maisons d’édition

Révision linguistique/adaptation culturelle de la version française du Schedule for Affective Disorders and Schizophrenia for School Aged Children (K-SADS-PL), 2016, GlobaLink Ltd., Canada, 219 pages.

Révision linguistique/adaptation culturelle de la version française du Schedule for Affective Disorders and Schizophrenia for School Aged Children (K-SADS-PL), 2002, GlobaLink Ltd., Canada, 220 pages.

Réalisation ponctuelle de revues critiques d’articles soumis à l’appréciation de la revue Acta Psychologica, Belgique (2000).

Réalisation ponctuelle de revues critiques d’ouvrages soumis à l’appréciation des Editions De Boeck, Belgique (1997-2010).

5.2.6. Missions d’expert ou de consultant

Membre du comité d’orientation des candidats BAEF de l’ULB, ULB, Bruxelles (depuis 2020).

Membre permanent du comité de sélection des Fellows de la BAEF, Fondation Universitaire, Bruxelles (2018-2020).

Learning support services for children with autism. Workshop organisé pour les éducateurs spécialisés de l’International School of Luxembourg, Luxembourg (février 2010).

Counselling teenagers on the move. Workshop organisé pour les enseignants de la World International School, Bruxelles (mai 2007).


Culture shock. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance du Help Line, CHS, Bruxelles (novembre 2006).

Supporting internationally mobile children. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance du Help Line, CHS, Bruxelles (avril 2003).

Psychological testing : What should you know ? In-service workshop, CHS, Bruxelles (janvier 2003). 

How to develop ways of “being with” young callers : A systemic approach. Workshop 	organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance du Help Line, CHS, Bruxelles (octobre 2002).

Young callers : A developmental perspective. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance du Help Line, CHS, Bruxelles (octobre 1999).

Adolescence : A life cycle perspective. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance du Help Line, CHS, Bruxelles (novembre 1998).

Introduction to counselling principles and techniques. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance pour les Ecoles Européennes, Bruxelles (octobre 1997)(coll. : J. Hynes et A. Neuckermans).  

Mission d’expert auprès du Network Educational Science Amsterdam Strand II : Youth Care and Special Education, University of Central Lancashire, Preston (1995).

Les conduites addictives chez l’adolescent. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance pour les Ecoles Européennes, Bruxelles (février 1995).

Assessment and treatment of drug and alcohol abuse in teenagers. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance pour les Ecoles Européennes, Bruxelles (novembre 1993)(coll. : J. Hynes).

Substance use and abuse in adolescents. Workshop organisé dans le cadre des journées de formation à la guidance pour les Ecoles Européennes, Bruxelles (novembre 1992). 

5.2.7. Autres 

Membre du Conseil d’Administration de la BAEF, Bruxelles (depuis 2020).

Membre du Groupe de Recherche Systémique en Psychologie Clinique (groupe de contact FNRS, depuis 2002).


Membre du Women and Mental Health Seminar, University of Colorado, Boulder (2002).

5.3. Prix, distinctions et marques de notoriété scientifique

°	Obtention du Prix Sodexho par S. Aubry pour son mémoire de fin d’études sous ma direction (2007), Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education, ULB, Bruxelles

° 	Obtention du titre de University Scholar (1991), UP, Pittsburgh

° 	Obtention de la Doctoral Alumni Fellowship (1990), UP, Pittsburgh

° 	Obtention de la BAEF Fellowship (1987), Bruxelles

° 	Lauréate du Concours des Bourses de Voyages (1986), Ministère de la Communauté 	Française, Bruxelles


VI. Responsabilités logistiques

6.1. Dans le cadre de l’enseignement et de la recherche

6.1.2. Organisation de programmes d’échanges

Participation au Groupe de Travail BAEF/Fullbright, Département des Relations Extérieures - Service International, ULB (depuis 2019).

Coordinatrice académique départementale des programmes d’échanges Erasmus/ Crepuq/conventions bilatérales pour tous les étudiants “Incoming” de la Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education, ULB (depuis 2003).

Participation au Groupe de Travail Cours de Français et Langues Etrangères, CIDLV-Erasmus, ULB (2006).

6.1.3. Organisation de congrès et colloques nationaux ou internationaux

Membre du comité organisateur chargé d’assurer la programmation des évènements marquant la fin du décanat du Prof. A. Content de l’ULB (2013).

Membre du comité organisateur de la journée d’étude en l’honneur du départ à la retraite du Prof. A. Lefebvre de l’ULB (2010-2011).

Membre du comité organisateur de la journée d’étude en l’honneur du 40ème anniversaire de CHS - Far from home : Challenges to mental health, Bruxelles (2008-2009).



6.2. Participation à l’administration de l’ULB

6.2.1. Charges et mandats assurés dans les différentes instances de participation de l’ULB

°	Membre de la Commission de Discipline (suppléante depuis 2021)

°	Personne-relais en faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education dans le cadre du Projet de Lutte contre le Harcèlement Sexuel à l’ULB (depuis 2017)

°	Membre de nombreuses commissions de nominations et de promotions universitaires (depuis 2003) 

°	Membre de la Commission des Relations Internationales et de la Coopération (2012-2016)

°	Membre de la Commission Genre (depuis 2010)

° 	Membre du Comité d’Ethique facultaire (2007-2008)

° 	Membre du Conseil des Relations Internationales (2006-2008)

° 	Membre de la Commission d’Evaluation Pédagogique (depuis 2003)

° 	Membre de la Commission de l’Enseignement (2003-2006 : suppléante / juillet 2002-décembre 2002 : effective / 2001-juin 2002 : suppléante / 1993-2001 : effective)

° 	Membre de la Commission de la Recherche (1996-2001 / 2002-2006)

° 	Membre de la Commission des Doctorats (1996-2001 / 2002-2005)

° 	Membre de la Commission de Redéfinition du Statut de la Personne Handicapée (1999)

6.3. Autres

Membre du groupe de travail chargé de concevoir la brochure de promotion de la Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education de l’ULB (2012).

Responsable du réaménagement et de la mise à jour de la testothèque de la Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education de l’ULB (depuis 2012).

Informatrice facultaire pour le Salon du SIEP de Bruxelles (2009-2012). 

Membre du comité organisateur de la soirée célébrant le 40ème anniversaire de la Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education de l’ULB (2009-2010).

Organisation de la Grande Tombola du 40ème anniversaire de la Faculté des Sciences Psychologiques et de l’Education de l’ULB (2009-2010).

VII. Autres informations utiles

7.1. Activités et expériences professionnelles

Actuellement

Supervision individuelle des activités cliniques de psychologues en formation (pratique privée, depuis 1999).

Antérieurement

Conseillère familiale pour l’American Field Service (AFS, 2013-2017).

Psychologue clinicienne et psychothérapeute, (1992-2001 / 2002-2012), Children’s Department, CHS, Bruxelles.

Directrice du Children’s Department (1997-2005), CHS, Bruxelles.

Professeur de Français bénévole (2001-2002), Whittier International School, Boulder.

Psychologue bénévole (1991), Western Psychiatric Institute and Clinic, ADHD Summer Day Treatment Program, UP, Pittsburgh.

Résidente en psychologie scolaire dans une école privée pour enfants présentant des troubles graves de la personnalité (1988-1989), Pace School, Pittsburgh.

Interne en psychologie scolaire (1988-1989), Children’s Hospital, Child Development Unit, UP, Pittsburgh.

Chercheur (CST, 1986-1987), Continuing Care, Bruxelles. Projet : Etude qualitative et quantitative des soins palliatifs à Bruxelles.

Psychologue bénévole (1986-1987), Special Education Unit, ISB, Bruxelles. 

Vacataire (1986), Laboratoire de Psychologie Expérimentale, ULB. Projet : Etude de la perception visuelle et des troubles de la lecture chez l’enfant.

7.2. Activités de développement professionnel

7.2.1. Formations

Play therapy theory and practice (octobre 2001). Naropa University, Boulder.

Trois jours avec Dominique Meggle - Qui est adolescent ? Travail éricksonien avec les familles (2000), Espace du Possible, Bruxelles.  

Supervision individuelle de ma pratique clinique de suivis d’enfants et d’adolescents auprès de M. Houyoux (1995-2000), La Forestière, Bruxelles.

Supervision collective de cas cliniques auprès du Dr. R. Neuburger (1995-1998), ULB, Bruxelles.

Formation à la relation soignant-soigné (1995), Journées Franco-Suisses de Médecine Psychosomatique, Annecy.

Formation à la thérapie systémique (1992-1995), La Forestière, Bruxelles.

Formation à la relation soignant - soigné (1993), Journées Franco-Suisses de Médecine Psychosomatique, Annecy.	
	
Groupe de sensibilisation à l’accompagnement des mourants (1987), CEFEM, Bruxelles. 

Groupe de sensibilisation aux relations humaines (1982-1983), Service de Psychologie Sociale, ULB, Bruxelles.
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